

# “徽韵交响” 奏响春的序曲

## 安徽省2011年新年音乐会昨晚举行



星报讯(记者 徐佳/文 倪路/图) 欢快的旋律吹响安徽奋进的号角,跃动的音符奏响新春的乐章。昨晚,窗外冬寒料峭,场内春意浓浓,2011年安徽省新年音乐会在安徽大剧院奏响了春的序曲。各界宾朋,济济一堂,徽韵交响,共赏佳音,喜迎新年。

2011年新年音乐会由中共安徽省委宣传部、安徽省文化厅、安徽演艺集团主办,

安徽乐团民族管弦乐团和交响乐团共同演出。音乐会分上下半场,上半场由安徽乐团民族管弦乐团演出,下半场由安徽乐团交响乐团演出。担任新年音乐会指挥的是安徽乐团常任指挥徐宏,演奏的曲目,囊括了器乐合奏、唢呐独奏、京胡独奏、管弦乐、弦乐合奏等多种中外音乐形式。

新年音乐会的上半场在器乐合奏《新

年序曲》中徐徐拉开序幕,旋律明快,节奏鲜明。接下来的《皖戏流韵》囊括了安徽省最具代表性的徽剧、黄梅戏、庐剧、泗州戏的音乐元素,独具特色。《鲁斯兰与柳德米拉序曲》、《卡门序曲》等世界著名曲目在下半场精彩呈现,最后,音乐会在老约翰·施特劳斯最著名的代表作《拉德斯基进行曲》中圆满落下了帷幕。

图什么



日前台湾媒体曝光了Selina烧伤后的照片,不过,该照片尚未得到其经纪公司的证实。

### 以后请称呼潘长江“视帝”!



星报讯(记者 吴笑文) “农村剧专业户”终于有了自己的奖,日前,在第二届新农村电视艺术节文艺晚会上,颁出了农村电视领域最高奖“金牛奖”。其中,在最受关注的最佳农村题材电视剧、最佳农村题材电视剧男女演员奖等奖项的评选中,潘长江以一部《清凌凌的水蓝莹莹的天(第2部)》连拿多奖。潘长江在接受记者电话采访时相当兴奋地说,“今儿他们送我一头小公牛,是让它顶着我往前走。这么多年,我只演过一部都市戏,就彻底放弃了,我还是爱农村戏。农村剧演着过瘾、好玩。演了这么多年的村委会主任,他们都说了,老王家猫和老李家狗私奔我都知道。”获奖后的潘长江也一扫此前春晚失利的阴霾,调侃说,“我发自内心地觉得,农村题材电视剧就像永远找不到娘的孩子,这回得这个奖我终于找到家、找到妈了。”

据悉,第二届新农村电视艺术节文艺晚会将于12月31日、2011年1月1日在央视七套与观众见面。

# 少壮不努力 老大被劈腿

### 娜塔莉宣布怀孕并订婚 前男友戴文卓惨遭劈腿

还记得《这个杀手不太冷》里的小女孩马蒂达吧,1981年出生的娜塔莉·波特曼如今也快步入婚姻的殿堂了。而12月初,她还曾为摇滚歌手戴文卓·班哈特从纽约搬到加州与其同居,当时她还宣布完全深陷恋爱中,就算哪天宣布怀孕或结婚,外界也不必惊讶。如今她正式对外宣布了自己怀孕并且订婚的消息,然而另一半却不是那个他,而是法国32岁的芭蕾舞家本杰明·米勒皮。戴文卓就像陈豪一样,被廖碧儿劈腿,甚至是看了新闻才知道自己被劈腿。

### 蕾切尔11月分手 12月搭上007克雷格

“007”的扮演者丹尼尔·克雷格和英国女影星蕾切尔·薇兹在新片《梦想屋》中扮演一对夫妻,两人因片结缘,假戏真做。现年40岁的蕾切尔上个月刚宣布与一起生活9年的未婚夫达伦·阿罗诺夫斯基(《黑天鹅》的导演)分手,而42岁的丹尼尔最近也与相伴多年的制片女友分手。

蕾切尔以《木乃伊》系列电影成名,几年前还拿下奥斯卡最佳女配角奖。对于二人的恋情,英国网友都觉得他们无论外形还是事业各方面,比双方各自的上一任,要般配很多。

### 郭富城吃着火锅谈着恋爱 “城嫂”熊黛林无实无名

“单身天王”郭富城,与名模熊黛林拍拖四年来,始终没有给她正式名分。最近在北京赶拍《大闹天宫》的郭富城,趁熊黛林在台湾拍电视剧,竟与剧组一名新婚不足一年的女公关日久生情,而且郭天王施的还是惯招:在火锅店边“滚”边传情。据了解,该名短发

女子名叫IrisLi, 年约30岁。剧组工作人员爆料称:“其实IrisLi喜欢他(郭富城)很多年,这次在北京朝夕相处,IrisLi很主动,两人很快就熟络起来。女方为他前后打点,照顾周到,你知道他一向来者不拒,两人就一拍即合了。”



## 十三位作家成功签约省文学院

### ——“70、80”作家占半壁江山

星报讯(记者 张亚琴) 昨日上午,来自全省各地的13位青年作家,与省文学院庄重地签下为期两年的合作协议,正式成为省文学院第三届签约作家。据悉,此次签约的作家以小说作家为主,分为小说类9人、诗歌类2人、散文类1人、文学评论类1人。其中“70”后和“80”后作家占据半壁江山,形成了较好的梯队结构。

本次入选的孙志保、何世华、许敏、项

丽敏等富有创作实力的青年作家,是省文学院自2002年实施签约作家战略以来,严格把握高标准、严要求、重规划、出成果的原则下被评选出来的。签约后,他们每人每年享受3000~5000元创作、生活补贴,优先参加省文联、省作协、省文学院等组织的考察、交流、研讨等活动,而且每年评选优秀签约作家2至4名。

而签约的小说作家,每年必须在《十

月》、《当代》、《收获》、《中国作家》等全国重点刊物上发表中篇小说2篇或者短篇小说4篇;散文作家要求每年必须在《散文》、《随笔》等刊物发表散文1万字或者3篇以上;诗歌作者每年在全国重点期刊发表短诗25篇以上。签约活动旨在重振皖文、培养更多文学人才,以整合起一支优秀的作家团队,把竞争机制引入文学创作,探索新形势下作家体制改革的路子。

**琴港演艺快讯**  
QINGANG YAN YI KUAI XUN

全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容  
**娱乐无极限 开心在琴港!**  
“南亚·神钢之夜”杭天琪《琴港不夜城》演唱会代表名曲:黄土高坡、永远是朋友、同一首歌等...

时间:12月28日晚 抢座热线:3696888 3696999  
每晚9:18分主持人阿蒙、大成、双双与您相约! 不见不散!

中国琴港文化传媒有限公司  
合肥琴港演艺广场

地址:合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)  
电话:0551-4294416 传真:0551-4294999  
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847  
E-mail:qgyy19991008@126.com

琴港演艺论坛:www.qgyy8.com琴港人的演艺社区,欢迎交流!